
M-SR dorastu 2026: V Martine o miestenky
na ME U18 v Rieti aj o seniorské a juniorské
viacbojárske tituly, na programe tiež
šampionát zmiešaných štafiet na 4×400 m
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Celkovo 21 mladých atlétov, 6 chlapci a až 15 dievčat, dosiahlo základné výkonnostné
kritérium pre účasť na júlových majstrovstvách Európy do 18 rokov. Taký je stav pred
dorasteneckými majstrovstvami Slovenska, ktoré týždeň po II. kole Dorasteneckej ligy 20. a
21. júna bude hostiť opäť Martin. Realita je žiaľ o niečo menej radostná. Pre zranenia
limitárov a najmä obmedzenie počtu pretekárov z jednej krajiny v každej disciplíne
(maximálne dvaja) sa zoznam kandidátov účasti na vrchol roka značne zužuje.

 
 

„Priznám sa, očakával som, že v tejto fáze sezóny už bude limitárov na majstrovstvá Európy
do 18 rokov viac. A to najmä v disciplínach, kde ešte nemáme nikoho, kto by sa
kvalifikoval,“ poznamenal k situácii 18 dní pred uzávierkou plnenia kritérií tréner reprezentácie
U18 Peter Žňava.

Šesť dorastencov sa aktuálne delí o 9 miesteniek. Situáciu môžu už v Martine zamotať
Banskobystričania z ŠK UMB Šimon Kubaška s Timotejom Vozárom, ktorí od začiatku sezóny
potvrdzujú svoju suverenitu na 110 m prekážok, ale blízučko sú aj k limitom na hladkej stovke
(Kubaška 1 stotinu, Vozár 2 stotiny) či 200 m (Vozár 3 stotiny). K slovenskému rekordérovi U18 na
100 m Timotejovi Vozárovi (Naša atletika Bratislava) by sa navyše mohol pridať aj smoliar Šimon
Štiak (AO Partizánske).

„Šimon síce už trikrát zabehol limit na 100 m, ale vždy mu pokazil radosť silný vietor.
Bohuslav Kolek sa posúva na dvestovke, chýba mu 18 stotín. Žiaľ, pre zdravotné problémy
nejaký čas nesúťažil Matej Brežný. Diaľkar Patrik Lenárt na JBL Jump Feste v Košiciach
skočil zaujímavých 690 cm, ale aktuálne sa tiež dostáva zo zranenia. Z vrhačov sa približujú
k požadovanému výkonu Peter Bulko (guľa, disk) a Michal Jaroš (guľa),“ vymenoval ďalších
adeptov Peter Žňava.

 

Pomalšie sa po skvelej halovej časti rozbiehal v hlavnej časti sezóny štvorstovkársky rekordér
Sebastian Karp (ALK Moldava n. Bodvou). „Mal menšie zdravotné problémy, ktoré už s
trénerom vyriešili. V úvode sezóny behal zaujímavé časy v kratších disciplínach na 100 a
200 m. Rýchlostný základ má teda slušný. Na druhom kole Dorasteneckej ligy v Martine už
potvrdil stúpajúcu výkonnosť, keď atakoval svoj osobný rekord z haly. Verím, že jeho forma
bude ešte stúpať.“

Druhým limitárom na 400 m je Filip Németh (ŠK ŠOG Nitra), ktorého hlavnou disciplínou by však
mala byť prekážková štvorstovka – v nej bol deviaty na EYOF 2025 v Skopje. V Martine si zmeria sily
so Žigmundom Gálom (ŠK UMB Banská Bystrica), ktorý splnením limitu prekvapil aj



reprezentačného trénera.

„Opory z minulého roka svoju výkonnosť potvrdili, čo ma teší. Očakával som viac
prekvapení. Chýba mi nejaký výkonnostný skokan, akí sa zvyknú v tomto veku z roka na rok
objaviť. Do kategórie prekvapení by som zaradil iba Žigmunda Gála, ktorý splnil limit na
400 m prekážok, hoci ešte vlani hádzal oštepom.“

Dorastenky „doplácajú“ na pretlak v šprintoch a krátkych prekážkach. Limit na 100 m (3), 200 m (6)
a 100 m prekážok (5) splnilo síce dovedna až 10 dievčat, ale cestovať z nich môže nanajvýš šesť.
Vyberať si môže Nina Hejčíková: všestranný talent z ŠK UMB Banská Bystrica je jasnou
tohtoročnou líderkou na prekážkach (13,33), z ktorých má bronz zo EYOF v Skopje, na 100 m, kde je
navyše čerstvou slovenskou rekordérkou U18 (11,70), a tiež na 200 m (24,36 vonku, 24,17 v hale –
dorastenecký rekord SR). Na M-SR je prihlásená na 100 m prek. a 200 m. Za Hejčíkovou zvádzajú
boj na 100 m Bratislavčanky Nina Bero (Slávia STU) s Alexandrou Segéňovou (Naša atletika), na
200 m Bero, Segéňová, Banskobystričanky z ŠK UMB Lucia Kubínyiová s Alexandrou
Hudáčekovou a na svoj prvý štart po zranení na Memoriáli Tomáša Babiaka (9. mája) sa chystá aj
Nela Kucáková (Atletika Košice o. z.). A to ešte pre zranenie vynecháva sezónu semifinalistka
juniorských ME 2025 v Tampere Dorota Azari…

Bez zranenej klubovej kolegyne Alexandry Gregušovej, ktorá žiaľ príde aj o medzinárodný vrchol
sezóny, je jasnou favoritkou na prekážkarský titul Hejčíková. O druhú miestenku do Rieti zabojujú
Linda Rusnáková (AK Čadca), Hana Beňušková a Sára Výbohová (obe ŠK UMB). Zverenku
Michala Škvarku Beňuškovú považuje Peter Žňava za adeptku na limit na 400 m prekážok, hoci o
niečo bližšie k méte 1:02:30 má zatiaľ Nelly Halmešová (ŠK ŠOG Nitra). „Beňušková by mala
atakovať limit na prekážkovej a Lucia Kubinyiová na hladkej štvorstovke. V rýchlom behu
by sa to mohlo podariť aj Martine Moravcovej na 800 m. Pozorne budem sledovať i súťaž v
oštepe dievčat, kde nie sú ďaleko Kristýna Švagrová a Ela Čontofalská.“

 

Z ďalších limitárok sa stípliarka Nina Okuliarová (AK Čadca) postaví aj na štart osemstovky, v disku
zvedú ďalší vzájomný súboj Martina Sovová (AK Slávia TU Košice) s Emmou Karhanovou (AŠK
Slávia Trnava) a v guli bude obhajovať vlaňajšie zlato Natália Drozdová (ŠK Juventa Žilina).

Dorastenecký šampionát v Martine vypukne v sobotu 20. júna o 13.00 h a posledný štartový výstrel v
rámci štafiet by mal zaznieť v nedeľu 21. júna o 13.50.

Súbežne s dorasteneckým sa bude v Martine odvíjať aj seniorský a juniorský šampionát vo
viacbojoch. Disciplína atletickej všestrannosti nezažíva na Slovensku dobré obdobie a odzrkadľuje sa
to aj na štartových listinách. Medzi mužmi sa opakuje situácia z halovej sezóny, keď v Nyíregyháze
veteráni Andrej Bician a Igor Gallay (nedokončil) „zachraňovali“ svojou účasťou preteky v sedemboji
dvojici Martin Mizner, Tomáš Revay. V Martine sa na rovnakú, ale desaťbojársku misiu podujme
Pavol Melo, tréner úradujúceho halového šampióna Miznera v AK Slávia UK Bratislava.

„Na šampionát sa teším sa, aj keď na štadióne v Martine zvykne dosť fúkať a už neraz mi to
pokazilo preteky. Sledoval som desaťboj v Česku a budem mať čo robiť, aby som za nimi
nezaostal. Svoje silné stránky vidím v behoch a prekážkach. Dúfal som, že na prekážkach sa
ešte o niečo zlepším, ale musel som prestať, dosť z toho bolia nohy. Stihol som však
natrénovať všetko, dokonca aj žrď. Navrhol a postavil som improvizovaný tréningový sektor
na skok o žrdi a vyrobil som zopár žrdí zo stromov, aby sa dali trénovať základy do 300 cm.
Niekde treba začať. Na záver pretekov to chcem okoreniť rýchlou tisícpäťstovkou, najmä ak
to potiahne kolega a tréner Melo, ktorého prihláška umožnila, aby sa bojovalo o titul,“



priblížil Martin Mizner, trojnásobný medailista z M-SR v desaťboji (striebro 2022 a 2023, bronz
2024). Pavol Melo má v zbierke bronz z roku 2022, Tomáš Revay (CVČ Liptovský Mikuláš) ešte na
pódiu nestál.

 

Chýbať bude obhajca Matej Pobjecký (Tréner Radoslav Dubovský: „Priebežne v sezóne mal
množstvo menších zdravotných problémov, pre ktoré sa prestal venovať viacerým
disciplínam. Okrem toho mal bakalárske štátnice v štúdiu fyzioterapii, takže nestíhal.
Momentálne beháme len šprinty.“) a rovnako na tom bude aj sedemboj žien. Vlani ako jediná
dokončila majstrovskú súťaž Rebecca Slezáková, ktorá sa však od tejto sezóny sústreďuje na svoje
hlavné disciplíny a viacboj išiel bokom. O uvoľnený trón zabojuje trojica prihlásených. Halovej
majsterke SR 2026 Nicol Jánošíkovej bude vo svojom prvom „ženskom“ sedemboji sekundovať jej
mladšia sestra Chiara (obe AK Čadca), zatiaľ čo Zuzana Pistovčáková (Slávia STU Bratislava) sa
pokúsi nadviazať na svoj titul z roku 2023 (4365 bodov).

O juniorskom titule sa rozhodne medzi štvoricou Henrich Hergott (Atletika Bratislava), Peter
Kučera (ŠK UMB Banská Bystrica), Nataniel Malec (ŠK ŠOG Nitra) a Maroš Polák (AK Slávia TU
Košice). Košičan Polák môže pretaviť vlaňajší bronz na zlato, na konte už má jedno halové zo
sedemboja, ale tento rok ho v Nyíregyháze zdolali Filip Calík a aj Kučera. Ten však podľa trénera
Michala Škvarku nie je v takej forme ako v halovej sezóne. Podobne je na tom aj ďalšia jeho zverenka
Tamara Svatíková (ŠK Jablonica). Jedinú obhajkyňu v celom viacbojárskom štartovom poli a
limitárku na juniorské MS 2026 na 100 m prekážok vyzve päť súperiek vrátane vlani bronzovej
Dominiky Ambrozyovej (AK Mostáreň Brezno) a v halovom päťboji striebornej Alexandry Brišovej
(ŠK UMB Banská Bystrica).

 

SAZ vyhlásil na šampionátový martinský víkend aj majstrovstvá SR v zmiešanej štafete na 4×400 m.
Tie sa doteraz uskutočnili iba raz – v roku 2023 za účasti štyroch družstiev Slávie STU Bratislava na
čele s víťazným kvartetom Adam Igaz, Andrea Švecová, Jakub Nemec, Viktória Strýčková (Korbová),
ktorému časom 3:32,96 patrí aj klubový rekord SR. Podľa prihlášok by sa mohli v Martine zrodiť
ustanovujúce rekordy SR v juniorskej či dorasteneckej kategórii. A nielen klubové, pretože do Turca
sa v nedeľu 21. júna chystá aj reprezentačná juniorská štafeta v zložení Zoltán Hogya, Anabel
Beláková, Tomáš Žigo, Lucia Bortlíková, ktorá by chcela presvedčiť o tom, že si zaslúži
nomináciu na MS v Eugene.

(JM)
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Slovensko stále v hre o ME 2024 do 18 rokov, hodnotiaca komisia Európskej
atletiky spokojná s banskobystrickým konceptom

 

Najstarší zo slovenského tímu je Filip Sauer, najmladšia Lucia Košútová,
narodeniny počas šampionátu oslávia Peter Csikós a Ela Hvorková

 

Vytrvalec Tibor Sahajda: Je mi jedno, kde sa bude bojovať o titul, len nech už
súťažíme!

 

Forster zlepšila rekord SR do 23 rokov na 100 m prekážok, Baluch vyhral v
osobnom rekorde, Volko druhý na 100 m

 

Alexandra Bezeková po zranení znova trénuje, je pripravená opäť
reprezentovať Slovensko

 

Suverénne triumfy Sahajdu a Zrastákovej, obaja s premiérovými krosovými
titulmi

Najčítanejšie články

HMS 2026 v Toruni: Emma Zapletalová nenastúpila na semifinále štvorstovky, Daniele
Ledeckej 53,13 v rozbehoch nestačilo, Gabriela Gajanová si semifinále na 800 m vybojovala
druhým najlepším časom kariéry v hale 2:00,08 (29 492)
Šéftréner Libor Charfreitag po HMS 2026: Vziať na šampionát mladých atlétov, ktorí mali na
seniorskom podujatí premiéru, bol dobrý krok (23 412)
HMS 2026 v Toruni: Slovenky v štafetovom debute proti Češkám, Poľkám a Holanďankám,
Libor Charfreitag verí, že aj s Emmou Zapletalovou (19 846)
HMS 2026 v Toruni: Štafeta po senzačnom postupe vo finále šiesta, dievčatá sa zhodli, že dali
do toho všetko. Emma Zapletalová sa vrátila k semifinále štvorstovky: Hlava veľmi chcela, ale
telo povedalo nie (18 569)



Gabriela Gajanová po Štokholme, ktorý priniesol najrýchlejšiu osemstovku za 43 rokov: Akoby
som stála na mieste (17 929)
60. halové M-SR: Volko zostal kráľom najkratšieho šprintu, novú kráľovnú Cellerovú korunovali
posediačky, ale napokon nechýbala rekordnej štafete Našej atletiky, Ledeckú potešil iba rekord
šampionátu (16 023)
K zlatým klincom Zlatej tretry bude patriť aj súboj Emmy Zapletalovej s Lurdes Gloriou Manuel
na štvorstovke, v hlavnom programe aj Gabriela Gajanová, Ján Volko, Matej Baluch a Jakub
Kubínec (12 214)
Časový program majstrovstiev sveta 2023 v atletike v Budapešti (11 444)
Príbeh šprintérky Viktórie Forster, talentu z Horehronia: Dievča s dynamitom v nohách (11
202)
Smutná správa z Prahy: Zomrel prvý diskársky majster sveta a člen Siene slávy slovenskej
atletiky Imrich Bugár (11 000)
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